

RPG 禱告見證

禱告定睛神 更新心思除蒙蔽

黃可潔姊妹

最近與患病和更年期的母親相處，家人們受到母親無理的對待和怒氣，又看見母親藉酒消愁，我感到痛苦、難過、生氣對神失去信心，甚至抱怨不理神，很少禱告。透過與姊妹們 RPG 禱告，神光照我，發現自己又沈浸在自憐裡面。大家都有各樣的苦，透過姊妹的分享、見證和省思，幫助我脫離自憐。

發現自己被抱怨蒙蔽，主幫助我找回感恩的心。我也發現自己對於別人的見證有驕傲的心，不是我的經歷我就不稀罕，主幫助我再次的謙卑看待神在別人的見證是彰顯神的榮耀。感謝主，今天激勵我察覺神的恩典，紀錄感恩和經歷神的見證，更多的向神恆心禱告。

禱告對齊 神愛燒著

周曉佳姊妹

我在禱告中被神的愛火燒著，在向神對齊時眼淚流出來，宣告經文時我心中有一股力道由心發出，那是耶穌的心，加上我們全部人的心，使我全心進入專注敬拜讚美裡，好愛跟大家一起禱告。

疫中風暴神掌權 心穩神憫客恢復

鄭玉梅姊妹

RPG 是姐妹們一起同心合意在神面前呼求禱告，把自己的軟弱交託給神，代求中看見姐妹們在職場為業績要達標一起迫切禱告，神垂聽我們的禱告讓姐妹上個月業績達標，感謝讚美主。

我上班的餐飲業的店家曾經有確診者經過，人心的恐慌不敢來消費，但我心中並不害怕，因為我深知道誰是掌王權，居首位的神，在 RPG 禱告中，與姐妹們同心合一禱告呼求神的慈愛憐憫，神慢慢地把消費者拉回來，神也賜給我平靜安穩的心。感謝神是保守看顧的神，眷顧祂的兒女，三個星期後客源慢慢地回來，感謝讚美主榮耀歸給神。

禱告扶持經歷神醫治

李沛怡姊妹

在 5 月 29 日六起床時，發現腰閃到，動彈不得；原本早上 RPG 改到下午，透過小組組員一起代禱，到晚上時很自然就恢復，透過代禱感受到家人的愛和神的同在，感謝神，祂是使得醫治的神。更是使我們彼此相愛的的神。

宣告神話語 大能醫治臨

李蕙蘭姊妹

最近因台灣疫情不斷升高，我姐姐非常擔心我們一家，每週我跟姐姐都有一次 RPG。昨晚透過微信我跟姐姐一起讀詩篇 91 篇，讀完我用這段經文禱告，禱告後心中很有安定感。

原本困擾我姐姐很久的喉嚨有異物感及反胃，一吃東西就會感覺胃堵住很不舒服，以及肩頸也長期痠痛，姐姐昨晚跟我分享後，我當下就透過微信為她禱告，今早姐姐很開心跟我說：「早上起來發現居然所有症狀都完全好了，感覺非常輕鬆。」感謝天父醫治的大能臨到我姐姐，我姐姐非常感謝天父的醫治，再次堅定她信靠上帝的心。感謝天父感謝主耶穌，一切榮耀歸給我們在天上的阿爸父神。

信心仰望神 經歷神供應

楊洪珍姊妹

因為疫情的關係，花店生意一直往下，面對疫情的確診數字，心裡軟弱也一直往上，慢慢地恐懼爬上來了。心裡還想著：「主啊！若是有姊妹跟我一起禱告有多好！」過一會兒，真的就有兩位小組的姊妹和我一起禱告，神真的是垂聽禱告的神！因著天天和小組的姊妹 RPG，更多的信心仰望神，每次在 RPG 時，反而生意一直上門，感謝神的供應！

擔憂禱告交託神 神手保護真平安

施佩君姊妹

讚美神，祂真是奇妙的神！在過年期間，因為婆婆他們都會拜祖先，但我往年都會擔憂，所以當他們拜拜時，我就特別裝忙或是去廁所，但今年因著有 RPG 禱告，特別禱告農曆年期間有神保護，沒想到我今年的心情特別平安，在公公要分香拜拜時，沒想到我公公就沒有拿給我，我真是感謝神所做的一切，榮耀歸於神！

禱告打破惡計謀 信心盼望在於神

黃可潔姊妹

感謝主，小組第三次 RPG 禱告，聖靈的火仍是燃燒在心。搭配著今天的詩篇第三篇很感動，看見了神的幫助、救恩、保護，並神是大有能力的神，要打破惡者的謊言和計謀，讓我充滿信心讓我重新將生命的盼望轉到神的身上。也謝謝曉佳姐用心的帶領姐妹們一切禱告，教導我們用七重祝福為自己的生命守望禱告。